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ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

Prváci humpoleckého gymnázia 
začínají psát svůj studijní příběh
Tradice se mají dodržovat, a proto jsme se i letos jako studenti prvního ročníku humpoleckého gymnázia vypravili 
na Bělici, kde jsme prožili týden plný překvapení a společně strávených chvil. 

Adaptační kurz začal nervózním pondělním 
ránem, kdy jsme ještě nevěděli, co nás čeká. 
Sešli jsme se u budovy gymnázia, vyzbrojeni 
zásobami jídla na celý týden a taškami s ob-
lečením, odhodláni zdolat všechny kopce, 
které nás cestou na kolech čekaly. 

Brzy se ukázalo, že šlapání na kole do 
kopce byla jen jedna z mnoha překážek, 
které bylo nutno překonat. Přece jenom 
seznamování se s novými lidmi není pro kaž-
dého snadné a někteří se v této oblasti cítí 
nejistě a plni obav, zda zapadnou do nového 
kolektivu a budou si s ostatními rozumět. 
Postupem času, díky společným aktivitám 
a čím dál větší otevřenosti a pohodové at-
mosféře, jsme částečně tyto obavy překo-
nali a zjistili, že máme společného víc, než 
jsme si na začátku mysleli. 

A jaká byla vlastně náplň těch něko-
lika společně strávených dní? Byly to pře-
devším hry zaměřené na týmovou spolu-
práci a různé druhy komunikace, které 
nás od začátku vedly k bližšímu poznávání 
a navazování vztahů. Vyzkoušeli jsme si ak-
tivity, které nás postavily před různé výzvy. 
Od jednoduchých úkolů až po náročnější 
řešení problémů, které vyžadovaly přesné 
dodržení navržené strategie. Učili jsme 
se naslouchat jeden druhému, sdílet své 
nápady a vzájemně si důvěřovat. Některé 
hry byly zaměřené na fyzickou spolupráci, 
jiné zase vyžadovaly strategické plánování 
a společné rozhodování. V každém případě 
jsme se však neustále učili, že bez důvě-
ry a spolupráce tým nemůže dosáhnout 
úspěchu.

Postupně jsme si čím dál více uvě-
domovali, že být součástí týmu je klíčové 
nejen při těchto hrách, ale bude to důležité 
i ve škole – ať už při skupinových projektech, 
nebo při každodenní spolupráci ve třídě.

Adaptační kurz nám pomohl lépe se 
poznat mezi sebou a nyní už se cítíme 
jako opravdová třída a jsme připraveni če-
lit všem výzvám, které nám středoškolský 
život přinese. 
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